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Zastupitelstvo Středočeského kraje schválilo návrh Programů 2025 pro poskytování dotací
ze Středočeského Infrastrukturního fondu v celkové výši 121 milionů korun. Fond obsahuje
dva dotační programy, z nichž jeden je určen na podporu drobných vodohospodářských
projektů a druhý je v rámci tematického zadání Životní prostředí zaměřen na kofinancování
projektů podpořených z národních i evropských programů. Žádosti o dotace na podporu
drobných vodohospodářských projektů bude možné podávat od 28. dubna do 12. května
2025. Od 12. do 30. května 2025 bude poté možno žádat o podporu kofinancovaných
projektů.

Oba dotační programy přispívají ke zkvalitnění vodohospodářské infrastruktury v regionu. „ Podpora
vodohospodářských projektů je zásadní nejen pro zlepšení infrastruktury, ale také pro ochranu
životního prostředí a zajištění kvalitních životních podmínek pro obyvatele našeho kraje. Díky oběma
dotačním programům umožníme obcím realizovat velmi důležité projekty, které jsou finančně
náročné,“ uvedla Jindřiška Romba, radní pro oblast životního prostředí a zemědělství.

Dotační program "Drobné vodohospodářské projekty" se zaměřuje na dvě oblasti podpory. Tou první
je výstavba, rozšíření a rekonstrukce čistíren odpadních vod a kanalizačních sítí, druhá je určena na
výstavbu, rozšíření a rekonstrukce vodovodních sítí a vodárenských objektů. Cílem Programu je
podpora projektů zaměřených na řešení problémů s odváděním a čištěním odpadních vod a
zásobováním obyvatel pitnou vodou. Tyto projekty přispívají ke zlepšení kvality povrchových a
podzemních vod a životních podmínek obyvatel kraje.

Druhý dotační program je v rámci tematického zadání "Životní prostředí" zaměřen na podporu
kofinancování projektů, které získaly finanční prostředky z národních a evropských programů. Tento
program zahrnuje šest specifických oblastí podpory, jejichž cílem je přispět k udržitelnému
hospodaření s vodou a ke zlepšení kvality životního prostředí ve Středočeském kraji. Hlavními cíli
programu je zejména zmírnění negativních dopadů sucha a nedostatku vody prostřednictvím
efektivních opatření, která zajišťují lepší retenci a distribuci vody. Podporou výstavby, modernizace a
technického zhodnocení infrastruktury vodovodů a kanalizací je zajištěna také kvalita pitné vody a
účinné odvádění a čištění odpadních vod. V neposlední řadě je podpora zaměřena rovněž na projekty
přispívající ke zlepšení kvality povrchových i podzemních vod a na ochranu životního prostředí.

Programy budou zveřejněny způsobem umožňujícím dálkový přístup na úřední desce Středočeského
kraje od 3. února do 30. září 2025. Žádosti o dotace bude možné podávat od 28. dubna do 12. května
2025, na kofinancování projektů poté od 12. do 30. května. Zájemci o dotace naleznou všechny
podrobnosti na oficiálních stránkách kraje.
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